
Villámvédelem Házi Feladat_Te mocskos patkány 
 
Név:   Dr G Laczkó  Péter The king 
Neptun:  MTWCMJ ha elmondod valakinek megjhalsz 
 
Feládát: 
Kiszámítandó a kibaszott kiadaott feladathoz tarozó faszomnyi ábra szerinti hurokban 
indukálódó genya feszültség. A levezetőn folyó áram meredeksége 30kA/mikrosec. 
Ábraszám: loop50.jpg 

           
 
 

 
  
 



 
 
 
A mediánsíkban levő hurok méreteinek megadása faszom: 
           

           

 Egyéb adatok ba’meg: 

   
 Fisz-fasz összefüggések banyek:  
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Számítás: (ucsse fogod levágni köcsög) 
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